

重头戏

和乐嘉交流,约吗?

快来报名,现代快报有  
请10位读者



8月22日下午1:30,南京观众非常熟悉的畅销书作家、主持人乐嘉将携新书《写给单身的你》来到南京凤凰国际书城举办读者见面会。

《写给单身的你》是乐嘉在步入不惑之年推出的第一本书。乐嘉表示,自从他开始做《非诚勿扰》以来,一直被冠以“两性情感专家”的头衔,而在《写给单身的你》中,乐嘉正式宣称,这本书才是他首次将“性格色彩”理论专门应用于两性情感领域。现代快报已经提前为读者们准备好了10个免费名额。想要与乐嘉面对面交流就快来报名吧。

另外,被网友称为“治愈系小王子”的畅销书作家安东尼8月20日下午2点也将来到凤凰国际书城与读者见面。现代快报也为读者准备好了与他见面的珍贵名额。同时,部分幸运读者还将获赠安东尼的新书一本。

活动方式: 搜索微信号MEWT520, 关注快报文体中心公众号“ME动”,您就有机会赢取与乐嘉或安东尼的见面机会。

现代快报记者 郑文静

《功夫熊猫3》黄磊为“阿宝”发声

动画电影《功夫熊猫3》人气超高,片中大量的中国元素尤其吸引中国观众。日前,该片曝光了重量级的明星配音阵容,其中不仅有成龙大哥,还有杨幂、姜武、筷子兄弟等人气明星。

昨天,记者获悉,黄磊和女儿多多也将加盟《功夫熊猫3》配音阵容。黄磊将为大家熟知且喜爱的主角阿宝进行中文配音,而女儿多多则为《功夫熊猫3》熊猫村中的可爱小熊猫蕾蕾配音。据悉,8月15日黄磊已完成了第二轮的中文配音工作,同时指导和帮助女儿多多完成了在《功夫熊猫3》中的第一次配音。而成龙配音的“李山”将是阿宝的父亲。他俩如何演绎父子情深让人好奇。

拥有丰富配音经历的黄磊依旧表示很紧张,对于自己的“阿宝”配音首秀能否得到观众的认可,表示“有些忐忑”。女儿多多十分支持爸爸为“阿宝”配音,“爸爸有点胖胖的,也很爱吃美食,跟阿宝很像”。

现代快报记者 沈梅

快讯 全国亲子创意大赛落幕

日前,第五届全国亲子创意大赛的颁奖典礼在宁举行,逾400名小朋友齐聚一堂。今年4月,安奈儿第五届全国亲子创意大赛南京赛区正式启动,再次携手关山月美术馆举办亲子主题画展,联合南京30家幼儿园和20所绘画机构,透过13000名孩子的视角,再现孩子们眼中、心里美妙的万千世界。 综合



剧多

- 9月1日到5日,上星频道将暂停播出所有娱乐性质节目
- 从本月起,至少有10部抗战题材电视剧将登陆各大荧屏

《黄河在咆哮》剧照

为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,日前国家新闻出版广电总局下发通知,要求上星频道9月1日至9月5日暂停所有娱乐性质节目播出。就此,昨天快报记者从江苏、湖南、浙江、东方等卫视获得证实,各家卫视也对这一时间段的节目进行了调整。

不过,记者了解到,除了这个短期的调整外,本月起各大卫视的电视荧屏将会有一个长线的变化——进入到反法西斯战争胜利主题播出月的集中展映阶段,至少有10部红色抗战题材电视剧将登陆各大荧屏。

现代快报记者 刘磊



《好声音4》《爸爸3》都面临延播

B 长线布局

抗战题材剧云集,卫视都有亮点

相较9月1日到5日的短线调整,在抗日战争胜利70周年到来之际,从8月起电视荧屏将进入到反法西斯战争胜利主题播出月的集中展映阶段。据不完全统计,至少有10部红色抗战剧将亮相荧屏。

记者了解到,目前像江苏卫视等,已开始播出抗战题材的电视剧,到本月底,各大卫视将会进一步推出更多相关题材的剧目。据悉,江苏卫视继《春江英雄》后将在8月26日推出《毕业歌》,浙江、安徽卫视26日联播《铁在烧》,湖南卫视本月底独播《伪装者》,东方卫视则将播出《卧底》等。虽然题材相对单一,不过各自也不乏新意。像李晨、沙溢主演的《春江英雄》就偏喜剧风格。而胡歌主演的《伪装者》则开辟蹊径,以“正剧”的标准来摄制谍战剧,又融合当下年轻观众喜欢的“颜值”“青春”元素,一改往日抗战谍战剧所呈现出的“中年”范儿。

不过,受此前抗日雷剧《一起打鬼子》“裤裆藏手雷”风波的影响,此间播出的抗战剧,也多为“排雷”“扫雷”的重点,以杜绝抗战雷剧的卷土重来。甚至有消息称,多部抗战剧或因为总局审查严格,遭遇中途撤档,其中包括在山东卫视开播了三四天的《绝地刀锋》,中途改播《红高粱》;天津卫视的《枪侠》;贵州与河南卫视播出的《野山鹰》等多部抗战剧都疑似进入“雷剧名单”。

除了电视剧之外,各大卫视还将推出一系列纪录片和动画片,用不同的形式向“反法西斯战争胜利70周年”献礼。

部分卫视剧目安排:

江苏卫视:为纪念抗战胜利70周年,江苏卫视将在电视剧、纪录片和动漫片三个方向推出全新内容,紧扣抗战主题,主打“献礼”“致敬”和“追忆”三个概念主旨。

8月5日至25日,电视剧《春江英雄》播出;随后《毕业歌》接档(8月26日-9月15日)。《毕业歌》由严歌苓编剧,以二十世纪三四十年代上海滩的乱世风云为背景,向观众展示了年轻人在民族危亡之际的奋斗与感情。到了10月还会有郭靖宇导演的《大秧歌》亮相。

纪录片方面,将有48集文献纪录片《世纪战争》、12集文献纪录片《中国远征军》等。此外,还有26集动漫片《翻开这一页》,采用真人加动漫的表现手法还原小学语文课本中的近现代26个经典党史和伟人故事。

浙江卫视:从8月开始,在新闻版块连续策划推出《寻找浙江抗战记忆》《歌声中的抗战》等系列报道。8月25日开始,在黄金剧场播出抗战题材电视剧《铁在烧》。8月17日开始每天播出一集自制动画片《地道战之英雄出少年》。

湖南卫视:从8月下旬开始推出电视剧《伪装者》,该剧改编自张勇小说《谍战上海滩》,以抗日战争中汪伪政权成立时期为背景,将一个家庭中的每个成员都赋予了双重甚至三重身份。同时,晚上7:30湖南卫视还会有一些特别编排节目。

央视一套:继《太行山上》之后,央视一套将从8月21日开始,推出《黄河在咆哮》。该剧由于洋、孙茜、黄薇等主演,故事背景发生在1937年“七七”事变后,八路军129师独立团奉命东渡黄河、开赴山西抗日前线开始,一直到1945年“太岳困敌”结束。战争场面戏达到40%左右,百团大战、忻口战役、中条山保卫战、平型关大捷、太岳困敌等重要战役都会出现。



《伪装者》剧照



《黄河在咆哮》剧照

A 《好声音4》《爸爸3》等节目要延播

快报记者了解到,为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,广电总局下发通知,要求9月1日至9月5日(周二至周六)上星频道暂停播出所有娱乐性质节目,包括真人秀、歌唱类等综艺节目及古装和偶像类电视剧。

这其中影响最大的就是各大卫视原本在周五晚上上演的“综艺大战”,像江苏卫视的《真心英雄》、湖南卫视的《爸爸去哪儿3》、浙江卫视的《中国好声音4》等都将受到影响。而周六晚间湖南卫视的《偶像来了》、江苏卫视的《非诚勿扰》等也包含在内。

不过在电视剧上,当下最火的古装偶像剧《花千骨》,因为播出日期是周日和周一,所以不在影响之列。

部分卫视调整计划:

江苏卫视:9月1日到5日,江苏卫视除了早间的常规新闻类节目及转播央视《新闻联播》外,其他时段都是抗战主题影视剧和纪录片展播。而原本将于9月4日晚播出的《真心英雄》以及9月5日晚播出的《非诚勿扰》等综艺节目,目前具体的调整计划还没有出来,究竟是顺延一周还是像《中国好声音4》从4日挪到6日那样播出,还不知道。

浙江卫视:《中国梦想秀》9月1日至9月5日期间,将推出“抗战题材特别节目”。原定于9月4日(周五)晚播出的《中国好声音4》将调整至9月6日(周日)晚播出。

湖南卫视:9月1日至9月5日期间,每晚7:30连续播出“纪念抗战胜利70周年”特别节目。包括纪录片《飞虎队——没有忘却的记忆》和动画片《五子炮——渊子崖保卫战》等;每晚10:00也将播出优秀经典抗日剧;频道主新闻节目中将开辟“纪念抗战胜利70周年”主题版块,各栏目都会进行抗战胜利的特别策划。

东方卫视:东方卫视负责人表示,具体的播出编排,台领导现在正在商讨中,需报总台通过后上报。目前确定的是,上海广播电视台将有7部优秀纪录片,会在近期展播。

《春江英雄》剧照

